



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ
ΓΙΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ – ΙΣΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1920

ΑΘΗΝΑ 106 80, ΟΔΟΣ ΣΚΟΥΦΑ 60 – ΤΗΛ. 210 – 36.26.460 – ΤΗΛ./FAX : 210 – 36.16.236

www.leagueforwomenrights.gr

Αθήνα 23 Ιουλίου 2015

Ανακοίνωση

Ο «Σύνδεσμος για τα Δικαιώματα της Γυναίκας» στο πλαίσιο υλοποίησης του Σχεδίου Δράσης με τίτλο: "Συμβολή στην καταπολέμηση των στερεοτύπων λόγω φύλου όπως παρουσιάζονται στα ΜΜΕ-Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης" θα πραγματοποιήσει δυο Εργαστήρια σε νέους δημοσιογράφους του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου, απασχολούμενους ή και ανέργους, το Σεπτέμβριο 2015. Οι εισηγήσεις που θα γίνουν από ειδικούς επιστήμονες θα αναφέρονται στην οπτική του φύλου και θα αποτελέσουν βάση για συζήτηση σχετικά με το τι είναι τα έμφυλα/σεξιστικά στερεότυπα, το πώς αναπαράγονται μέσω των ΜΜΕ και πώς αποδομούνται τόσο στον έντυπο όσο και στον ηλεκτρονικό τύπο.

Τα Εργαστήρια θα πραγματοποιηθούν εντός του Σεπτεμβρίου στα Γραφεία του Συνδέσμου για τα Δικαιώματα της Γυναίκας, Σκουφά 60, Αθήνα. 10680.

Οι ενδιαφερόμενοι-ες που επιθυμούν να συμμετέχουν στα Εργαστήρια, παρακαλούνται να συμπληρώσουν την **Αίτηση Συμμετοχής** και να την αποστείλουν στην Γραμματεία του ΣΔΓ στην ηλεκτρονική διεύθυνση L.women-rights@otenet.gr. Πληρ. καθ. 13.00-15.00μμ, τηλ. 2103626460, 2103616236.

Θα δοθούν Βεβαιώσεις στους συμμετέχοντες-ουσες.

Συνημμένα: **Αίτηση Συμμετοχής** για τη συμμετοχή σε Εργαστήριο, Δελτίο Τύπου, και το Ενημερωτικό **Φυλλάδιο** του προγράμματος. Επίσης για πληροφορίες σχετικά με το Σχέδιο Δράσης μπορείτε να ενημερωθείτε από την ιστοσελίδα του Συνδέσμου www.leagueforwomenrights.gr

Το Σχέδιο Δράσης με τίτλο: "Συμβολή στην καταπολέμηση των στερεοτύπων λόγω φύλου όπως παρουσιάζονται στα ΜΜΕ-Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης" συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από εθνικούς πόρους (αρ. υποέργου: 4) στο πλαίσιο της Κατηγορίας Πράξης 3.2.4. «Υποστήριξη των Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων (Γυναικείων Οργανώσεων)» (Α' & Β' Κύκλου). Η πράξη υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ 2007-2013» και ο Δικαιούχος είναι η «Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού, Διαχείρισης και Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Δράσεων του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (ΕΥΣΥΔΕ)».



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ



ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης